omnitrack

PR JEJT 1M A% Bh itk 7 5




“SMmER” 10005
B/ RE
(FREHME

CERN (XM FHIIRRA B

BN EFRES BT BT HAE

1970 . ‘
IR R ek
LEGE

WItHEE ‘B2 BER

@

Auyroser
1952

FHGE L= - BURRIRE
7 ERE RS

1930
1928  igit3tie s a4l - Linisher
W E R . R S

BUREN IR MmE L%

4 7= TST (Townsend,
Skinner & Tingle) #iZE

E£FEHFEHO “Autoglider”
BB ERT

-

1909

e, HLEER. EHMR
FHLAEHE B

BB, B

« FURIFHR T (]
HNETER . BT, miE
- M5EN S, SR

- BHKHBEE

- ST BukiE

ﬁﬂﬂft;ﬁ¥ﬁkm

N

- IR FI H Ath A7 RYFR AR 1%

1%

< BMIAE . T im FHER it

RIK

- NENEER T TG

THERE

TR (F250

A il

AL, e
BT~ B
A

BIRRAZR

B K B iR ek

gmniball

|

- 18 A T AR E
AEfEAEERBITAR
< RER I EFRAA

- B B KEM, ET A
(£

BUR B iREE

J“"A.F B
LB
[ i

\Y

< Bpiss fuEs Fris

AR FRANIIE E 80X
% (ZBFL) SFRG
(73 FFL) Mkt

» BERIF I STHE A AN 4 1K
s 5 TR AN

- AJLUA (8] % = PR T S A0

¢



@ ™
omaitrack F
ommalctrac
: IR
XFFRM% é TR ETIE >, R
— IENES (KEBHTEE) ST AN
(%) +91-22-2763 5005 ¥ info@omnitrack.couk GRERAIES ' .__.___._,_,_.1-‘ -

+91-22-2763 5007 ..~ omnitrack . “UENFER7 IR, AER Wi sw
$www.omnitrack.co.uk E 2Bk 55 RKEHAE RiTE

HIEM BRANHUE

KA — v
= PR ZEE T 'sS! A FrRoER
1=AISI 304
S

2= AISI 302 =
. 3 = AISI 440 o

‘ 6:: {%?‘ ;!g
5= AISI 1015 - = () sEt L hbim i)

g
AHA

\ 4
% |7 =AIS1 52100

gL REAABEZIEIKIE 330 EFRY 1ISO EEIRLE

P #iETH

ERTERKERN G >12.7mm R
BIEE R R Tk. EEFERITAE @@ B
TREREIREEE A [@REK, N (£%%EZRH0>127mm

AIFEJR [ HITEME B [ERER)
E37

MEITH, ES TGS, @@ b
EERFFERHIET R @@ Je

I (&0: 9341Z-S2) . A B . B

N = nz‘%uﬁ , EE#Y

I Hﬁ;??ﬁ* &SRR, 1553 @ =

RIMET FEARSS . HikHIB@E — B2 WE 107

g LY
LD TR

3 & ‘ BHGRTHE D SR, AIBARIHME, LUNGER B
! ]

BURRIZHE 1 mrems.

B> I

7

A
e\
it +~, . )
e .ft’ ﬁia;ﬁfﬂiﬁt’é @ (mm)
¢

$% 14T \ﬂ:,‘%ﬁ@sﬁm %13Kf(ﬂ%&@§ﬁ%1sﬁ YWenpnik g1ELR

S HRED s 35 50
—y
::% = A @ BECRS Ly
& S ——— MAEER CGRED S35R S50R iy
Ry, o = - — 6 -20°C % +80°C A FAKICHEE 70A >
e - B RRH Y
s @) e awo S35P S50P
fE 20°C % +80°C IHIAR AN 92A o
Epbei ] o
A i (4t :
@ 7F -20°C & +150°C iAFABGAHE 80A S35HT S50HT




= TR N P I
1 +91-22-2763 5005

+91-22-2763 5007

iﬁ! /% ﬁlj _ *Ellaa E HEi' % “ ’ www.omnitrack.co.uk
BE{E)\ HE i Hek/HEB AR

i e - %

‘ 6 Iy e
1:0.005 2 m/sec -30°C

X

-0

0

160°C = K EBERS ATEIT#EY

¥ = FEF TR LR @ 12.7mm BT [R5
FR “WER” RIEEESHEEMNRINBESIMERE. USONEMTIMAR, X &iHREtE ST hNEKeER
Fn. ARARAR £4B1THE.

FREMR — S AISI 52100 ARENIE A4 EERRAN A 5% o
A B T AR BAR N Tk — EEMSE IR )
B, EFRSIEM T T 5 MINE 1%
_ NEERTR (AISI440) , {BEMbH R AR
AR, / / /
HNEBEGFIRER S AIE T ELIMNER AN

V4
= (AISK40) . SNERFA “HENL” RELE — | S/ V4 Vo4

BESLE 2R, /

_MBZEH ARSI — JNERE AISI304,
= AEEARIRHRE AlS| 440, VAR I VARV ITAWIVAW IV
_ EE . 78 GERTELTE) URSSE (ARG HEAGRMEMEERSE — 55

ME 10 W [HASE] hEEH. L/

= 6 ::-: i .“ ’

[BEEE WEARE

N TN 7N

N

90 2%l — TEETER

EHS BT (kg) RER B C
9000 46 12.7 20 20 38 &
9001 46 12.7 20.6 19.1 % 38 ¢
9010 46 12.7 222 222 38 &
9020 225 25.4 44 413 5.6
9021 225 25.4 445 413 5.6
9022 225 254 44,5 413 7.1
9030 375 25.4 50 445 6.4
9031 375 25.4 50.8 445 6.4
9040 1100 38.1 60 61.5 127
9041 1100 38.1 60.3 61.5 12.7
9042 1100 38.1 60.3 60.3 12.7
9050 2200 50.8 100 95 143
9051 2200 50.8 101.6 98.4 14.3
9060 4550 76.2 160 145 21

#9001 A MK 3.2mm x A% 8mm HIAE I & SMEH @=16.2mm HIFREELE HIERE F i 1.5mm.

92 Rl — HIEZEN

EHS fﬁg ;g; A B C DxD ExE F GO
9200 46 127 238 | 222 | 38~ | 4450 @ 349 3.2 2x36
9210 46 12.7 238 | 222 | 38~ | 47.7x32:% | 349 2 2x4V
9220 225 254 44 413 5.6 57.2 445 4.8 4x6.1
9221 225 25.4 445 | 413 7.1 57.2 44,5 48 4x6.1
9230 375 254 50 445 6.4 76.2 57.9 6.4 4x8.1
9240 1100 38.1 60 615 | 127 76.2 57.9 12.7 4x8.1
9241 1100 38.1 603 | 603 | 127 76.2 57.9 127 4x8.1
9250 2200 50.8 100 | 984 | 143 127 101.6 95 4%x111V
9260 4550 76.2 160 145 21 175 145 15 4x12.1

¢ 9200 — [AJBILE = 9210 — ML,
~ 4MER @=16.2mm R ZRAE LR B0 1.5mm W B SLAL.




e B SEeY T Y N r—

-~ +44(0) 1453 873345

Ol I Inl t rQ ‘U | Q. +44 (0) 1453 878500
SV E = .

info@omnitrack.co.uk

FU ? ﬁl] 5}:'35 EE_X' =3 ' B www.omnitrack.co.uk

91 2%l — #EHFK

a5 [amaE EHSEL 0. 1 #A i
S 4o  omm A B (d D E F 28R 91 R
9100 46 127 20 | 191 | 38: | 16.1 M8 x 1.25
9101 46 127 | 206 | 191 | 38: | 287 M8 x 1.25
9102 46 127 | 206 | 191 | 38:% | 287 5/16" UNF
9112 46 127 | 222 | 222 | 38% | 254 5/16" UNF
9120 225 254 44 | 483 | 56 | 25 M12x1.75
9123 225 254 44 | 473 | 56 | 25 6 | M12x1.75
9124 225 254 | 445 473 | 71 | 254 | 6 1/2"UNF
9130 375 254 50 | 513 | 64 | 25 M12x 1.75
9133 375 254 50 | 505 | 64 | 25 6 | M12x175
9134 375 254 | 508 | 505 | 64 | 254 | 6 1/2"UNF
9135 375 254 | 508 | 42 | 64 | 60 | 10 1”UNF
9140 | 1100 | 381 60 | 735 | 127 | 40 M20 x 2.5
9143 | 1100 | 381 60 | 715 | 127 | 40 | 10 | M20x25
9144 | 1100 | 381 | 603 | 715 | 127 | 381 | 10 | 3/4"UNF
9145 | 1100 381 | 603 | 60 | 127 | 75 6 1”UNF
9150 | 2200 508 | 100 | 105 | 143 | 54 M24 x 3.0 R
9153 | 2200 508 | 100 | 109 | 143 | 50 | 106 & M24x30 T~ : L
9154 2200 508 | 1016 | 109 | 143 | 508 | 106 1"UNF D : T :
9160 | 4550 76.2 160 | 145 | 21 | 572 1"UNF N D N
9163 | 4550 76.2 160 | 145 | 21 | 100 | 15 | M30x35 N \L ___________ 5
% AMEN @=16.2mm FIEERAEIIER En 1.5mm. i . i .
o1 FAUTFIREIH K AL, U T R - (P 8By (F) 124
-|-H- N YA
93 %I — =1k
TS ?ﬁg ﬁﬁ‘ﬁm‘? A B C DxD ExE F GO
9300 | 46 127 | 238 | 222 | 112 | 4450 349 32 2x36
9310 | 46 127 | 238 | 222 | 79 | 477x32% | 349 2 2x4 ¥
9320 | 225 254 44 | 213 | 103 57.2 445 48 4x6.1
3 9321 | 225 254 | 445 | 413 | 119 57.2 445 48 4x6.1
| 9330 | 375 254 50 | 445 | 127 76.2 57.9 6.4 4x8.1
3 |, | o341 | 1100 | 381 60 | 60 | 254 76.2 579 | 127 | 4x81
T{ F | 9350 | 2200 | 508 | 100 | 95 | 333 127 1016 | 191 | 4x11.1
TN o351 | 2200 | 508 | 1016 | 984 | 365 127 1016 | 222 | 4x111
9352 | 2200 & 508 | 1095 | 984 | 333 127 1016 | 191 | 4x102 ¥
9360 | 4550 | 762 160 | 145 | 36 175 145 15 4x12.1
3 @ 9300 — FEJBVLZ # 9310 — MHENA.
Ve
s N : E 3
98 /%ﬁlj T %ﬁﬁ/l}%}]{ﬁ A T
: e v |
THe fﬁg ’ffffn‘)é A B c b E F F i
9810 46 12.7 2% 12 6 21 | 24 | 24 AT B D
9820 225 254 |45 15 | 14 | 40 | 49 | 69 N
9830 375 254 50% | 16 | 15 | 44 | 55 | 86
9840 1100 38.1 65 % | 20 | 25 60 | 70 | 123 7y R
9850 2200 50.8 100%| 24 | 30 | 95 | 110 | 157 9% ® !
= flie (0) AZEFE 1ISOH9. 3 A 3

ke L W, Y




[ +44(0) 1453 873345

+44 (0) 1453 878500
P> < info@omnitrack.co.uk

S

omnitrack
FARY| — BERT

— e
JEE4)\ ] e CEwaRl R AR

m | Y I

1:0.005 2 m/sec

.

A

<

5 www.omnitrack.co.uk

-50°C £ 160°C = : IR AT EY

¥ = FEF TR LR @ 12.7mm BT [R5k
ERRERRARKIETER TMEREFCTERSFE MTEHTHIESE. 95. 96 F1 97 RIIWERKAI T2 HEINERN. FREMIK,
APRAFEASTENEER1THE. AEEXRASEARMR, LUENRTIRE TIERE.

- RE

FRAEPIR — ik AIS| 52100 6 USRI RETRANIN 5. o | 4 A %

B TR R R AR N disk — A% PES IR LT R, ‘ o ) B

R 4 M g 5 RIS & & mitiE st

@ = TFIMATR (AISI440) , 1B EABI R AAFAR R . V4 V4 V 4 V4 V 4
= (AISH40) . HISNERF “HEIL” RELIE. V4 V4 V4 V4 v/

MERBNTHRAHRN.

@ AEBFEHFRHF XA BT TSI TER

REBFEHFNRER KA RN AlSI440, SMERA
AISI 304, BHEE TR ARBEN, LLL | Lff | LLL | LL/L | L£//
94 2% — SpEER

2 | 2R \mow | mamx (Bxre| . | 5 | o | b | £ |EERmEE|
= @mm) (ko) ThRE | HiF (kg) & (PCD)

9401 12.7 7 2 32 206 322 47.0 14.7 20 3.8~
9402 12.7 14 2 35 20.6 318 47.0 14.7 20 3.8~
9403 12.7 23 2 38 206 322 47.0 14.7 20 3.8~
9404 12.7 23 2 38 20 322 47.0 14.7 20 3.8~
9410 12.7 7 2 32 22.2 39 47.0 14.7 20 38~
9411 12.7 14 2 35 222 386 47.0 14.7 20 3.8~
9412 12.7 23 2 38 222 39 47.0 14.7 20 3.8~

9420 254 7 54 136 445 619 77 19.2 31.8 3 X M5 (24.8) 56

9421 254 23 5 136 44.5 615 77 19.2 31.8 3Xx M5 (24.8) 56

9422 254 45 44 136 44.5 60.9 77 19.2 31.8 3Xx M5 (24.8) 56

9423 254 68 53 136 44.5 61.8 77 19.2 31.8 3Xx M5 (24.8) 5.6

9424 254 89 2.7 204 44.5 61.5 77 19.2 31.8 3 X M5 (24.8) 5.6

9425 254 109 26 204 44 63 77 19.2 31.8 3x M5 (24.8) 5.6

9430 254 91 Vv 331 50.8 80.8 95.3 19.2 38.1 3 X M6 (29) 6.4

9431 254 136 6.5 331 50.8 79.6 953 19.2 38.1 3x M6 (29) 6.4

9432 254 181 58 331 50.8 80.5 95.3 19.2 38.1 3 x M6 (29) 64

9433 254 227 4.6 331 50.8 81 95.3 19.2 38.1 3x M6 (29) 6.4
9440 38.1 227 10.5 960 60.3 115 162.1 35 594 3 X M6 (50.8) 12.7
9441 38.1 318 1.1 960 60.3 121 162.1 35 594 3x M6 (50.8) 12.7
9442 38.1 454 1.1 960 603 | 129.2 | 162.1 35 594 3 X M6 (50.8) 12.7
9443 38.1 567 8.8 960 603 | 1269 | 162.1 35 594 3xM6 (50.8) 127
9444 38.1 680 9.2 960 60.3 | 1463 | 189.7 35 594 3xM6 (50.8) 127
9445 38.1 748 8.2 960 60.3 | 156.2 | 189.7 35 594 3xMé6 (50.8) 127

; 9450 50.8 764 2 1400 101.6 | 139.1 | 1603 | 50.8 | 101.6 | 4x M8(76.2) 14.3

i i 9451 50.8 764 53 1400 101.6 | 175.1 | 200.9 57 101.6 | 4xM8(76.2) 14.3
F i _______ _g _____ L 9452 50.8 1018 6 1400 101.6 | 1774 | 200.9 57 101.6 | 4xM8(76.2) 14.3
B i «—D— i 9453 50.8 1273 5.9 1800 101.6 | 174.6 | 200.9 57 101.6 | 4xM8(76.2) 14.3
K E : 9454 50.8 1364 25 2000 101.6 137 1584 | 50.8 | 101.6 | 4xM8(76.2) 14.3
9455 50.8 1527 5.7 2036 101.6 | 171.5 | 200.9 57 101.6 | 4x M8 (76.2) 14.3

~ 5ME A @=16.2mm B9 RIRE L EAE En 1.{@@0

TN, SRR\ Y - ) g \\ m



" +44(0) 1453 873345
=) +44(0) 1453 878500
>

info@omnitrack.co.uk

THe SEHTT e BRALAIHE | RK A B % A H

(kg) (mm) (kg) B2 O b N
9500 23 22 38 12.7 254 % 25.4 I = I-;T;_:-l!_;i-
9501 12 33 46 12.7 25.4:% 254
9520 91 4.8 188 254 50.8 555 B
9530 227 24 367 254 63.5 60.3
9540 450 10 960 38.1 69.9 1143
9550 1000 6.1 2000 50.8 120 138.9

# SMEEA 8mm BRI (41%)) KAk

96 25| — EZIELNHEE N [E)RIK

T EHE | TNE | BATM | Bk, B - - E F (2
= (kg) (mm) | H7 (kg) | HEEO (PCD) | k7L

9601 12 3.3 46 12.7 5 254 254 50 36 2x5.1
9620 91 4.8 188 254 6 55.5 50.8 80 65 3x6.1
9630 227 24 367 254 6 60.3 63.5 100 80 3x8.1
9640 450 10 960 38.1 10 1143 | 69.9 115 92 3x10.1
9650 1000 6.1 2000 50.8 12 | 1389 | 120 165 140 | 3x10.1

97 &%) — EZREEEE [IRIK

T XEHE  LTNE  BATM 53}5% A B c 5 E F (2
= (kg) (mm) | T kg) | HZ @ (PCD) | 7LD

9701 12 33 46 12.7 5 254 254 50 36 2x5.1
9720 91 4.8 188 254 6 55.5 50.8 80 65 3x6.1
9730 227 2.4 367 254 6 60.3 63.5 100 80 3x8.1
9740 450 10 960 38.1 10 1143 | 699 | 115 92 3x10.1
9750 1000 6.1 2000 50.8 12 138.9 120 165 140 | 3x10.1

Z)

/1 KEE/Rsﬂ] B /1 KEE?R

TRA0 B FERTR S L IEMEREET BIREE, LU E LI EEMFALR £
BINEXTEMER, —2%E M, ESRETR, BERERN EREEEN
l"'Tj:T WHALE, ARFRKRSEIEMKERERE, UERRIEE.

HRNZFEFHE—NYERE, MBHRHIFMUERHZARX M8 K75
%EL?%T HITHE (FREENKRLEFLIHL) . AREERIRT.

B 8 . o RHRE | HEHE/RRE

b3 KE (kg)
T-20 20 34 10 35 300 224
T-22 22 37 16 38 343 252
T-24 24 42 18 42 415 280
T-28 28 46 20 48 305 308 2.6
T-36 36 56 25 61 345 252 26
B-21 20.6 254 250 168 26
B-22 22.2 30.1 395 224 2.6
B-25 254 38.1 350 305 26




A 27

232N

u

1:0.02

RE
Nk

1.5 m/sec

-30°C

mm track

100°C

o
T +44(0) 1453 873345
+44 (0) 1453 878500

b» < info@omnitrack.co.uk

; www.omnitrack.co.uk

73l ik

als) §
?
TR T

B “NE)” T EIRERASOOIREEIN TR, FEEEANIE, 838 T HEsE M BT, 21358 (0 T AR TR EE AT R4 AR
BERYEHESSMEMRAE. RYKT 19mm BERFRABIHRREBFMISE. RRAHTHBUEREREF®.

M ZF5IF0 MG R 5IELH B HKHBTL.

#E}EH'E = ff‘%%lﬂ AISI 52100 &Rk, AISI 1016 HLIN T4N |4k = MU EEREGY T, HMTEREEN 15, 22
7o, LSRRI \ . L% 30 mm BT 1A14BK, ATSRhLIR2E R e il
gﬁfﬁgiiﬁgﬁfﬁ@%ﬂ%@ﬁﬁ%* — LS 7R LU, AR T TR B e el v
ik & S iy 7 ) 8 ) o - -
_ RERH (ASI420), (B EAHE AR . > S }%ﬁi*g ;ﬁg}a ;%a
READ 0% w C15 15 24.8 25
_ FTEZHURATEMN — IERMAISI416, KRBT : c22 22 37 37.2
A AISI420. HENE DT 30%. L o’ C30 30 46.3 46.7
_ ZEREREWME POM) Rk — HEHET — &
SHE10TT [HEASE] ppER. B EENREEZ DA 3 mm A EENE
M &5 — EARER
EH4e %ﬁ?)iﬁ Eﬁ%*g A B C D E
M12 % 20 12 22 16.7 8 8.7 27
M14 50 15 24 20 8.1 1.9 30
M15 % 50 15 24 21 9.5 11.5 31
M22 180 2 36 305 98 207 45
M25 200 25 38 305 13 17.5 46
M30 350 30 45 368 | 138 23 55
M45 600 45 62 53.5 19 345 75
M60 1500 60 100 78 30 48 17
B N i
A -~ >
MG 7% — E@BERER
EHS “?fj)zﬁ ﬁ?ﬁﬁkﬂ A B C D
MG8 :: 12 8 18 12 10
MG10 20 12 20 165 135
MG12 20 12 22 17.5 14 35
MG15 50 15 24 20 15 5
MG22 180 22 36 305 27.9 26
MG30 350 30 45 36.8 303 65
MG45 600 45 62 535 45 8.5
MG60 1500 60 100 775 61 165
MG76 2500 76 130 103 80 23
MG90 3500 90 145 15 90 25
* KRS
MIZF] — RiBLE R
EHS %ﬁi})ﬁﬁ Eﬁgﬁ A B C D E F
MI12 % 20 12 22 24 20.5 3.5 M8 x 1.25 5
MI15 50 15 24 28 23 5 M8 x 1.25 8
MI22 180 2 36 | 405 @ 34 65 | M8x125 10
MI30 350 30 45 | 468 = 388 8 | M8x125 10
MI45 600 45 62 | 635 | 505 | 13 |M8x125| 10




U +44(0) 1453 873345
+44 (0) 1453 878500

b>  info@omnitrack.co.uk

m- W;W

omnitrack

A 27

MSP %% — E# 23

TS ??Tij(ckigﬁ) Eligk () A = E g LE— A——
MSP10 20 12 20 | 298 | 178 3 12 | M8x125 | A D """""""" """ .
MSP11 25 12 20 48 20 3 28 M6x10 T T
MSP12 s 20 12 22 425 | 225 35 20 M8x125
MSP14 50 15 24 325 205 39 12 M6x10 l B
MSP15 s 50 15 25 46 26 5 | 20  M8x125
MSP19 75 19 30 465 26 48 205 M8x125
MSP22 180 22 36 | 629 375 26 254 MI2x175 E
MSP30 350 30 45 | 692 438 65 254 MI2x175 . o \L _______
MSP45 600 45 62 | 1073 66 | 85 413 M20x25 <F>

# RN 2 k.

MS 2%l — EE=%

EHS gj(ckigﬁ) E?féﬁkﬂ A B C DxD ExE F G

MS12 s 20 12 239 | 96 | 111 | 445# | 349 | 32 | 2x36

MS15 50 15 24 | 113 | 97 45 32 48 | 4x46
MS22 180 22 36 | 118 | 187 | 572 | 445 | 48  4x56
MS30 350 30 45 | 168 | 20 | 762 579 | 63 | 4x7.1
MS45 600 45 62 | 22 | 315 | 85 69 95 | 4x7.1

#MS 12 52 44.5mm RG2S, 3 2 DN 2edEfl.
B RN

MF 2% — TZE=3

TS ??J(tk;g% Eﬁ‘;fa A B C D ExE FxF G H

MF12 & 20 12 239 | 207 | 172 | 35 | 445% 349 | 32 | 2x36

MF15 s 50 15 25 | 21 16 5 45 32 | 48 | 4x46
MF22 180 22 36 | 305 | 279 | 26 | 572 | 445 | 48 | 4x56
MF30 350 30 45 | 368 303 65 | 762 | 579 | 63 | 4x7.1
MF45 600 45 62 | 535 45 | 85 85 69 | 63 | 4x7.1

#MF 12 5—/NIMEA 44.5mm IR VLS, a7 2 D 2edidl. & R /%,

MO %% — O =RER

S Tf:ij(‘fg% E'v"‘;é*g A B d D E F
MO15 :# 50 15 24 21 1.5 9.5 2 31
MO22 180 22 36 | 305 207 98 3 45
MO30 350 30 45 | 368 23 | 138 4 55
MOA45 600 45 62 535 345 19 5 75

# RO




p— i e AR
1 +44(0) 1453 873345

+44 (0) 1453 878500

. . t o
OMAILrQcy oo
i # Z 5 A www.omnitrack.co.uk

FEYE)\ RE
Nk

u

N\

Sy

27

1:0.02 1.5m/sec -30°C £ 100°C KP/HER CE LY Al
- NEWMARIR (AIS1420), {BEMMFRAR @ = A ERIRENEPE MR AW AISI 420, SM5THA
MR- TR AR

MN/MM Z27%| — FREIABER

BRAHGT ERNE SATMH RK

ZHS A B C D E

(kg) (mm) 7 (kg) HZ 0
MN22 100 15 120 22 48 39.9 46.5
MM22 70 4.5 20 22 58 14 39 50 53.5
MM30 135 7 170 30 70 17.5 485 62 63
MM45 230 10.5 290 45 100.5 @ 255 66.5 85 90
> ‘ "

Bt 1

BXHEM “ ET TEhBIEE R ERE

BRAFR — BESHRER 94, 95719 l L

Ry (E57IFE 671 >

MX “tRan” RFIFAMW “FLHE” R
b ®A R

=a Hk | HifgeEh | mhimdE | FEERSIERR
Fi iRk
MX / / Lf | LS 19 T EFR
MW | f/ [ /S
WRCE B (AISI 420) LR, AUINTSL0AhFE, S55EMH
W MX RFIShE Lt R mL, Farae s, Puohdiaar b
Mo HEE/HAGRBR S, TR RS YR AR . MX30 SR AL
ML [E e GEEZES AN 'C) o WAL E S S ANHN
(AISI 420) 244, WEAEZHSJE M ‘SS .
MW A]GRE R FIZE B T P i 1 A R AN AN S AR, DLEE PRI
ik B B E PR IR 0K . MW30 AL B gt vy [ o S G
EEMS)EMN T .

O wmnx
R

(PR MW BY)
Epo B AE RIR HEkHE 52 = .
EHS ﬁy“ (kg) HZ G A B C D B (kg) yu%@f&.ﬁﬁ ] D : \l/
g R
MX 30 350 30 45 13.8 23 55 7 0.36 ﬁ:':"?h_:_-j]ﬂ E B
MW30 220 30 45 13.8 | 23 55 5 0.33 ‘C (SLEHTF MX30 y e
MX 30-C 350 30 46.3-46.7 14.1 22.7 55 7 0.36 *ﬂ MW30) . l
MW30-C 220 30 46.3-46.7 14.1 227 55 5 0.33 @ \L
MX 45 600 45 62 19 345 75 7 0.99 ! 6 b _______
MW45 450 45 62 19 345 75 1 0.99 Fﬁﬁ%#iﬁ]%ﬁﬁ E 6 6 b
N AIS| 420 TRE55R . : 0
¥F MW30-C #1 MX30-C, W{EFEERRE, B 1 C HHz. R 30%. i A
A e

L
A

.7 . 2N



oY FAT——— T

ommtrack

sle X ) & :
SN YN DI
BRAEE [HTEDE| m/sec i e
P
46-4550 0.5% 2 s 90—4%/;:]@{98 v %ﬁlisyzgfju
‘ )
k] 20-3500 2% 15 Vot . Vs ‘ %’% wE e w| v
Lt 7-250 3% 1 v ‘ LM 237 A7 ‘ gk 8 | B w 2%
BUK B iRk 30 &60 3% 1 v % ATaw v
BUK e iR4e 88&25 5% 1 v V4 aV%ae
BLK 2% Bk 18&22 6% 1 v N4 avas
-+ s
B RIBEMS Wise 575 0980 7 B AR T7 2B FA 8] B

A S

B _ 1000Kg (EDH 3D 1T x 3 =9000 Kg S -
T3 7 1000 Kg 97T R (#0: 9x1000Kg R EIRER)  +3.5

ERRY| — HEMHKRE

ﬂé@) f”& 2 AT 7 ER CEER > 12.7mm)
> 200 -
&= rres P v .
i &
m?.: 160 pey Q \e/ @
23 \_/ 2 /I\ﬁF{kﬁF
144 Bt
4 A8 % ﬁ'f'_.:
LA
m
ﬁ " & BEM — b A,
i X
H &
,: WEEE — FHEER RGBT EER.
BN 00 90 80 70 60 50 RBREE/FOEMSBAR — bifE T
= HEREN B v IR 2 /DI 3% BB 60 HRC .

MHRE — AR — RHEWE
(POM) K ImyIEM M A BOKJBIRER. K

ANFEIM R T R ER — #idrfe ) JE TR BRI UK g B = Rk .

@QQL%@

FR%EIZ O 12/12.7 ‘ 15 ‘ 19 ‘ 22 ‘ 25/25.4 ‘ 30 ‘ 38.1 ‘ 45

5 F RE IS (POM) 4 1020 20 25 | 25|25 TAEERGE — WHE. T5U. SSMRMES .

Ep R it g 5 | - |- ]2 30 |35 |33

AISI 420 554 BREF AR AN, BE B 082> 30% Egﬁéﬁwﬁﬁiﬁg%gmgﬁﬁ;gg

AISI 440 TR455R BRI 3R (K] f5e K217 KIGEFHRAEA - TSP 2 5.
R ML [t ) R RITHE n@m—;‘? __
— -Manl_ (KERS =) D
(] +44 (0) 1453873345 & info@omnitrack.co.uk SARNERF.

REBERAES "

+44 (0) 1453 878500 . .~ omnitrack . SHRAZT Oy mar R (T "\___’
@ www.omnitrack.co.uk OE £k 55 KK IBEHIE c

.. (' S . S\ T R A\ )



b el
T +44(0) 1453 873345

=] +44(0) 1453 878500

o MNItrac g oo

F ? ﬁl] a www.omnitrack.co.uk

F;?%/J\

70°C K/ FER “m L7

RADERKFEZERTEERK “AL” EBHREMAS. EBIWNAERKAEITARLUERERF®, XSHELME
LP “¥B8}” ARERIRRAHM. EER, FALEMNEM. &FEMER WERESHIERETER.

1:0.03 -20°C

FREM BT - BEEE AISI 1040 [RAHIENSRE 5 AISI 52100 HIVRER _ AR EBEERAE (POM) £REk.
(A LPRID @ COVER: ORAE IR,
- TERN AISI 420 ;RER 558 5E AISI 1040 JEHIERHSNTT
T (R WP RE)D . @ - R EESERE A BT ROtk ZE R K Pl [
: FELELREIL b, ARENG T In) VR TR deh 240k el
- FRBEHHAREN - HRIKAISI420, ST
AlSl 416,
LD - R AR5
EHE ﬁﬁf’fﬁ Elé%:%*ﬁ A B c D E F
LD15 20 15 352 19.1 9.5 239
LD16 15 15 41 193 10.8 24 30 | 2x34
LD16-A 10 15 a1 19.3 10.8 24 30 | 2x34
LD16-D 10 15 a1 193 10.8 24 30 | 2x34
LD23 120 22 45 277 9.8 33 39 | 3x35
LD23-A 90 22 45 277 98 33 39 | 3x35
LD23-D 22 22 45 277 9.8 33 39 | 3x35
LD25-5S 55 25 47.1 296 143 38.1
LD26 60 25 56 30 146 36 45 | 2x40
LD26-A 40 25 56 30 14.6 36 45 | 2x40
LD26-D 2 25 56 30 14.6 36 45 | 2x40
LD32-SS 125 32 74 36 162 46 587 | 2x55
LD32/3-SS 125 32 74 36 162 46 587 | 3x55
LD32-SS # LD32/3-SS J7 [l IER#B A 7 AN KHEKFL H AR AT Bid E
HEARERT
EH4S Hsi?f(f’fﬁ E%*a A B C D E F
L15 50 15 31 21 98 24.8-25 24 95
122 160 22 45 295 10.1 37-373 36 98
L30 250 30 55 37 14.1 46.3-46.7 45 138
L15-A 60 15 31 21 98 24.8-25 24 95
G E =& L22-A 150 22 45 295 | 101 37-37.3 36 9.8
~ AEMAA LRVESREHRE -8 L30-A 250 30 55 37 14.1 46.3-46.7 45 13.8
Q ;%?S,T%%N@’Er@ (EFHSR L15-SS 40 15 31 21 98 24.8-25 24 95
L22-SS 90 22 45 295 10.1 37-373 36 98
130-SS 180 30 55 37 14.1 46.3-46.7 45 138
L15-D 10 15 31 21 98 24.8-25 24 95
L22-D 20 22 45 295 10.1 37373 36 9.8
L30-D 25 30 55 37 14.1 46.3-46.7 45 1338

EIRBEE A2 22 mm 130 mm [T A 8L 5 35 Bids .

BRI REIAMS NRRERZ ANER, FEESENRIREER (£
@ P BEEMC) . EEBEEEERLIN, ARRRDERENEET. YT
o FHEOREN, SENEREFEEES RS, R GERUERELNN

?Z




TS NNl e N
Fo
omnicrac
528 Z 75

BB

- £\

[ +44(0) 1453 873345
| +44 (0) 1453 878500
P\

B www.omnitrack.co.uk

info@omnitrack.co.uk

1:0.03 K/ %

- FIERPEMEE (POM) £IRIK.
VER: SURBETT K.

= JRSTEIE§E B B TR kA LAR 22 o H i e 1
SEAE AL L, ARJERE T i R B A 2 4 e

[AE lrEJJ:”

1 m/sec

FREF R — PE8E AISI 1040 [EHIENAP 555 AISI 52100 407 ER
(ARG P &) .

_ BN AISI 420 iRER SHESE AISI 1040 [EHIERINE
(IE3E LP'RF)) .

_ FiBEHAREN ~- HRIKAISI420, 5
AlSI 416,

LF25 .
e LF _ 7£—§%§I ’
). 280 4 FLIERREIE

FHS ﬁ"‘s"‘jf% E'%*a A B d D E F
LF25 55 254 | 302 | 42 | 222 6596?8X 556 | 2x560
762% | 627x
LF38 115 381 | 46 667 362 3 27X ax7io
2% 4 A EEFLRIYEEE . TERANA I . VR 22 2T iR R .
9 AT N AR AR T — AN S TSR I T &
E E
D D

SL frbse kS

LM - REERX

FE XEH  TNE AT RE
= 7 (kg) (mm) Ha BiZ0
LM25 20 45 55 254 435 | 49.1 35.7 | 10.1

— T ZDNRER T IR ER, AL A e R, B AR bl

A B C D

> slrs N5
LP - BT ARk

'n)
= Epo RAHTT RIE B
LP s kg~ HEe A . € 2 E (kg)
g LP15 7 15 24 21 9.5 15 31 0.012
REBRE (81 LP15A 7 15 24 21 9.5 1.5 31 0.024

ZRURFNRER

LP22 10 22 36 305 9.8 207 45 0.036
LP22A 10 22 36 305 9.8 20.7 45 0.074
LP30 15 30 45 37 13.8 23 55 0.066
Q, LP--A LP30A 15 30 45 37 13.8 23 55 0.162
G = 535 19 345 75 0.176
N/ 535 19 345 75 0502

ZREHEEHIE (POM)
AEFN AISI316 FNEE
RTR

HISE SR R IR (POM) fHI R, $RAESR

B g (POM) BX AISI 316 ANEEAN 7R
(EFSF A

- BFER kAN F RIS Th

cEE2%. BEEN

« ANEBH. M

- ERTEERE/NGE




L o La S

[ +44(0) 1453 873345
+44 (0) 1453 878500

P> info@omnitrack.co.uk

(1]

amniball ) BIFEFIRIT LRI NHRAKGET “HER" 0
BRI . JLFAZRITHAE. S, FESER
L= BRIk IE R BOATEL (HIARSK. MBS HRINEREIE,

| ikff;f FRBEE IR R R AR X M BT ST A 3R 5
— S0 AHEACHE I LR AT R S0 FSEHE I B P A P
= BULEE L R, SR JE 2B PR 5 e X R X BT
e - o7 P BRI RIS 00°C, JHHIE . Tl A R

" LFER L

{ THIEEIE . ARSI R - N BRI .
BN 75 1)

BB, AT
=7 EHH
Fi3ES

&, EBFR5

o AT Rk
l EH=S (ko) BEQ A B C D E F
T 0B 35 30 35 60 60.5 10 440 25 M10x 1.5
’F """"" 0B 50 60 50 75 77 175 440 25 M10x 1.5

Bk RRRMNES 3 VEAAER, TNETHEWILIES, FREATE
LT IFHE S IS Bz, HERERXFEEX.
SE a
T wEEAAATE AL
CRBRERDTL (BEERM) AFASR GRS

K BOR JEIRICTE N — HRBIAE 2, 7T 360 S8 033 75 /N BT ARAS LI ) 42
A LU TR R TR, AT TR T AR KA

FATHRAE CAUS TR B R NG RS — AT BERCR A #3445

FBFRAL
HE N
% (LEF) o
Wanmsg (<
) Wi

ATLLA
BIESEE = s s
BYRER, EHE E?f(ffﬁ E’%’% A B C D E
Y ﬁ —_ A
EE%E M%ﬁﬁk ow4s 8 48 21,5 3 3 40 @82
’ =l
KRR E AR OW48-H 8 48 215 3 3 40 8.1 N FIRE
owso 25 80 34 4 4 65 @122
OW80-H 25 80 34 4 4 65 11.2 7~ AIREN

[=pried




+44 (0) 1453 878500

b>  info@omnitrack.co.uk

N BARIHROMBTTR, REMEHNTHRTE, B
1 B R A R : BT AT ORI ARB S B R T . XL R EI ST A /N AT
Rl iR g e e A BAMBIEWIE. MEMtE, HBRATS RIS TEH
‘ BRI (EEHSREMR) BER .

W), = maEE Cre) ‘ \ \
N U 20°C % +80°C IKFURRICHE 70A | ARG “AEiE” BOKRJSIEBAN “AiliE” WOKJ2IREK

BEEan EEBEENM P | A0 P, SN AR R s e,
- r 4k e DS BVHE R, WIS AT 4.

= YE20°C & +80°C 1A B FC AT 92A

20 DT S | ke RO, ATRUICRIR, BN g
,‘/o" AO - MISERIR ERISRM WD | b e (AU - ARSI 2 7.

v ’wﬂ 47 fE-20°C % +150°C iR F AR ALY 80A )

15D

#27

MEIT IR

1. 1% B2, OF35-55/OF35-75/ OF50-100

2. IBERGME: R= %E/P=R&EE/HT = TTa&
(BD OF35-75HT)

= @C‘) z;) SHMBEERHRE, BEEHSRM 'S (BUAEHRE)
gigﬁﬁ/r‘)ﬂt%ﬂ’ R ‘ rrigm A BFM o o ma mmaw ‘
FRAERT R S0 SESE4NEE (AISI 1113) ‘ OF 35-55 35 54-76 92 275 M14x20 18kg ‘
‘ OF 35-75 35 54-71 87 375 M14x20 18kg ‘
k J ‘ OF 50-100 50 69-91 107 50 M14 x 2.0 22kg ‘

DY sy =3 SIS & = 17
g0 | g | osang | SANET | azee | FERO

BKEIRIE 4 Vo4 v s v V4
BLK R RER V4 Ve N4 V4 s v
UK R iRE v Ve V4 V4 V4 v/
BKRiEEk v v V4 v/ V24 Vo4

EFIREE G, ENBRMEngEE
L B 15 Bz R ok

HAVGEERAEO N BRI ETHNRR TR
RETEBU:

- B A REBIART
- T AR BN/ RRARTHES

7k I:.I#Bk

e

BRIz AN TIEME (Fh, RFENRE. FEX)
FrefikpIfefE . T8E. BEMSHE
FRIRIRME - i, HE. EEREF

5-'&\1
e
prike Nzl kR

. as=
™
\ $i ¢ 18 26 . VL AN . e Ak .



K JE T MRS Bt T &
anﬁ

_0

tllnnibnll

RESE = EJLE g

9®®@

MR ‘R

BE HEfz R, e MEh RIE LR TM')"'J HiE. 22

- i BE g =4 otk i
2 - i e . \ ok’ .I"\n. \

Omnitrack Ltd, Station Road Industrial Estate
Woodchester, GL5 5EQ - 3 [E]

W%it. IsaacPartnership.com

- [#)+44(0) 1453873345 PS4 info@omnitrack.co.uk
f ] (] +44(0) 1453 878500 ;7 omnitrack
@www omnitrack.co.uk ; £k 55 RIEHAH




	9_Omnitrack_China
	9_Omnitrack_China-6

